信用卡是当今都市社会人人必备的,很多朋友甚至把信用卡当成了薅羊毛的利器、资金周转的临时贷款。虽然说现在申请信用卡很方便,但是朋友们应该发觉了一个现象,就是银行虽然超发信用卡,但是给予持卡人的固定授信额度普遍较低。这个就是今天小编要说的主题:为什么信用卡越来越好申请但额度却普遍低下?让我们一起接着往下看吧。

最近央行发布的支付结算体系总体运行情况显示,截至2016年三季度末,信用卡和借贷合一卡在用发卡数量共计4.96亿张,同比增长10.41%,人均持有信用卡0.33 张。虽然人均持卡只有0.33张,但是增加了10.41%的数值是不可小觑的。朋友们都知道我们国家地域辽阔,人口众多,按这个0.33张计算的话我们国家现信用卡发行量应该是在5-6亿张左右。

2016年是中国信用卡转型发展之年,监管部门制定了多项促进信用卡产业规范化、市场化的政策办法,使未来信用卡市场竞争更为自主有序。

2016年3月,国家发改委和人民银行全面下调发卡行服务费率并取消行业分类,深化定价机制改革,有效降低商户运营成本,增强发卡机构经营管理水平和市场竞争力。

2016年4月,人民银行提出信用卡透支利率上下限区间管理、取消免息还款期限和金额等一系列重大政策措施,赋予发卡机构更多的自主决策权,积极推动信用卡产业利率市场化进程,鼓励健全商业银行差异化经营,激发信用卡市场活力。

热门信用卡免费在线申请:

快速办卡通道:交通银行Y-power卡

快速办卡通道:广发臻尚白信用卡

2016年6月,人民银行又会同银监会打破原有中国清算市场垄断格局,引入市场化竞争机制,行业竞争更为公平公正,产业发展方向更为明晰。风好正是扬帆时。信用卡产业正当应势而动,顺势而为,借势而立。

由于信用既能带来利息收入,又能收到手续费等非息收入,信用卡业务成为各家银行大力发展的一项重要业务。从目前的数据来看,即有的市场份额和银行体量是各家银行信用卡得以发展的优势,不过最新情况来看,银行的差异化策略也是决定信用卡发展的重要因素。

在这里卡神小组要告诉朋友们,由于市场增速放缓,各家银行信用卡产业已经从原

来的粗放型发展进入精耕存量客户的新阶段。这也意味着银行需要更加重视信用卡业务的发展,同时经营好存量客户。各大行发卡量都在增速,也就是说在2017年申请信用卡将会成为常态。

2016年8月31日,国有五大行信用卡发卡量较年初新增2872万张,同比去年上半年增长4377万张。其中,同比去年上半年,中、农、工、建、交等五大行信用卡发卡量分别增加484万张、809万张、1011万张、1363万张和710万张;增速依次为9.36%、14.50%、9.39%、18.40%和17.70%。各大行的发卡量都在激增。

股份行中,光大、中信、招商等三家银行在信用卡领域积极与互联网企业合作,保持较快的发展。其中,光大、中信发卡量同比增速均超过20%。数据显示,截至报告期末,中信、光大、招商信用卡累计发卡量分别较年初新增331.61万张、343.77万张、442万张;同比去年上半年,分别增加661.54万张、606.5万张和916万张,增速分别为24.4%、23.6%和14.20%。

小编发现,目前除一些民营银行外,大部分银行仍在力推信用卡发卡量,部分银行仍以传统的扫楼式推销信用卡。

小编总结:卡神小组认为,对于银行发展而言,信用卡优势明显,主要表现在三个方面,除了为银行贡献较高收益率的利润外,还是银行获取和留住优质客户的最佳平台。此外从时间成本、提成比例、风险控制等方面来考量,相较其他产品银行风险低。这个也就是为什么银行要超发信用卡却控制授信额度的关键。各家银行都希望自己能拥有更多的优质客户,采取的办法就是广撒网后再筛选出优质客户。小编建议朋友们,在各家银行信用卡超发的今天,储备几张信用卡是非常有必要的事情。哪怕你申请下来付付水电煤账单、缴个通讯宽带费也好,万一哪天自己急需资金的时候就不会因为几万元而手忙脚乱了。小编一直说,信用卡就是信用卡,关键看持卡的人怎么使用和自己的节制能力怎么样。对于自控能力较差的朋友,小编并不建议这类朋友去超额申请信用卡,这样只会让这些自控能力较差的朋友陷入债务的泥潭。希望这个资料对朋友们有所帮助。

当然啦,申卡有途径。直接来深卡网平台的信用卡中心便可轻松申卡!还想知道更多关于信用卡相关信息以及提额申卡的技巧么?赶紧关注微信公众号深卡网卡达人()!小编在这里斟茶等君来!